

# FÜGGETLEN MAGYARSÁG

A KERESZTENY NEMZETI KISGAZDAPART HIVATALOS KOZLÖNYE.

Egy szám 2 korona	Szerkesztőség és kiadóhivatal: <b>Mátyás király-ter 8.</b> Telefon-szám: 164.	Felelős szerkesztő: <b>SZAULICH ANTAL</b>	Előfizetési árak: Helyben negyedévre . 100.— K Vincére negyedévre . 140.— K	Egy szám 2 korona
-------------------------	---	--	---	-------------------------

## Az urna előtt.

Köze g gyors lábsin a választás, előttünk áll jövő sorsunk, vagyis, hogy megmaradunk e évszázados tepsedesünkben, vagy erős akarrattal kilábolunk belőle, hogy megindulhassunk a fejlődés utján, mely ugy a város, mint a polgárság boldoguláshoz, gyors fellendüléshez vezetne. Tegnapi munka vár arra a férfura, aki erős kézzel és még erősebb akarrattal vállalkozott arra, hogy a város berendezését szerkesztés megindítsa egy szebb, egy boldogabb jövő felé, ahol mindenki megtalálja azt, ami nyugodt, gondtalan életet biztosít számára. Városunk fejlődésének a lehetősége szinte kirívóan tolu elénk és lehetetlen, hogy a legfelületesebb személt is észre ne venni természetesen kincsekkel bőven megáldott városi területeinket. Csaknem mind bitang jószág és az is marad mindaddig, amíg valaki igazán szívére nem veszi, városunk fellendülésére azok kiakasztását. Mind-ezeknél fogva arra kell törekednünk, hogy egy olyan férfi kezébe jussón a város vezető gyepőc. aki út él közöttünk, aki látja, tudja és átérzi mindazt, amire a városnak, a város összes polgárainak most már mulhatatlanul égető szükség van. Soha kedvezőbb alkalom oem volt még régi ámaink megvalósítására, mint most, amikor a rejtetes országcsönakítás folytán határoárosá le tünk. Ha most is telovázunk, ugy örökre visszacsúszunk abba a sorvasztó állapotba, ahol a városvezetés gyalázatos személyeskedések miatt megmarad ősi mag nem indi ható mivoltában. Ugyhiszem, hogy ezt többé senki sem akarja. Ha pedig nem akarja, ugy most itt az alkalom, hogy minden megváltozzák, vagyis rajtunk mulik, hogy kit váasztunk veze ő férfunak a nagy munka megkezdésére és befejezésére. Egyéilg mindent: jelöltünk személye derék,

bec ületes, de azért mégis dr. Kiss György személye van jobban predestinálva arra, hogy a város és annak összes polgárain segít sen, miután minden b jukat ismeri, ismeri a láncot, mely városunk szerkesztés keretét évszázadokra leköttötte, ismeri külső, belső viszonyainkat és megvan benne az erő, valamint a veleszületet matacs ősmagyar akarrat a gyors fejlődési folya-

mat lehető megindításához. Mindezt tudva, nyugodt lélekkel köthejük szav zainkat dr. Kiss György nevéhez, mert csakis ő lehet az, aki ismerve viszonyainkat, a nagy munkát megindítja már pedig a munka a boldogulás utja, mert igazán csak az vezet a mi dennapi kenyérhöz és az ország gazdasági rekonstrukciójához.

Krkovezky Vince.

## Madeira szigetére internálják a királyt.

Budapestl okt. 29. (MTI) A párisi Journal jelenti: Károly királyt a Galiceban horgonyzó Cardiff ci ká ő fogja átvenni és Konstantinápolyba szállítja, hogy bevárja a nagyhatalmak döntését. Ezen az volt a terv, hogy Máltaszigetre fogják

internálni, de ezt a tervet el kellett ejteni, mert Máltaszigeten magasrangú angol személyiségek fordultak meg ély pár nap mulva a valcsi herceg utazik Máltára és ezért az angol kormány Madeira szigetét hozta javaslatára

## Ma temetik a budaörsi csatában elesett egyetemi hallgatókat.

Budapest, okt. 29. A budaörsi ütközetben elesett egyetemi hallgatókat ma délelőt t metik. A temetésen képviseltek magukat az összes társadalmi egyesületek. A Kisgazd part nevében Rubinek beszélt és helyez közöret a ravatalra. (MTI)

## Minisztertanács a puccsisták felelősségrevonásáról.

Budapest okt 28. Ma délután 5 órákor minisztertanács ült össze, amely a késő éjjeli órákig tartott. A minisztertanács foglalkozott a királypuccs értelmi szerzői elleni büntető eljárás mikéntjével és arról, hogy a rendez, vagy a státárius ojarást léptessék életbe. A minisztertanács foglalkozott a karlista-puccs nyomán támadt külpolitikai helyzet elhárításával. (MTI)

## Megnyilt a szerb határ?

Páris, okt. 28. A Matin jelentése szerint tegnap a cseh és szerb határokat ismét megnyitották. — Ez a hír nem felel meg a valóságnak és a kisautent manővere, hogy kellemes szöben tüntes e fel magát a nagyautent előtt. (MTI)

## Bajánál fogták el Ostenburgot.

Budapest, október 29. Ostenburg ősmagyot, akit elfogtak és Budapestre szállították, a c eadőhadsereg vonja felállítására. Ostenburgot Baja határában, a bajsói asók közt fogták e. és innen vitték fel Budapestre.

## Impozáns ünneplésben részesítették dr. Kiss Györgyöt az Ipartestületben.

Tegnap délután hatalmas nagy tömeg szorongott az Ipartesületben, hogy szeretett képviselője-lőhöz rendkívüli módon bizalmá-ól biztosítsa. A népgyűlés dr. Kiss Györgyöt kívánta hallani, aki avval kezdte beszédét, hogy nem körene ez ellenőber hatemodorkát, nem hirdeti keresztet hadáratot, a tiizta brianu i szeretet alapján áll, a hispolgároa hatalmas tömegre támaszkodik és a hispolgári demokraciák erzmjér tüzte ki a s lójára és a régi progr manjának több pontját eleve-nítette fel, hogy szabósnég tisztán lesz, miköz akkor dolgozni a város isvirágassa érdekében. A fogzó hatalmas éljen, a fel-kes pe edig tartó viszhing volt a válassa dr. Kiss György szavaira Ezen Imreh Samuel és dr. Artinger Imre tartottak felkes nagyvonalu beszédüket.

## W o z s d e.

Zürichideviza zárlat Budapest 0.70

Eti magárfogalom Budapest 0.70

Bécsi tőzsdezárlat Magyar korona — — — 550 Budapesti devizahifizetés — 540

Berlini tőzsdezárlat Budapesti hífizés 22.87—93

Zürich, okt. 29. Zárlat.  
Berlin 297, Hollandia 184.5  
Newyork 54.3 London 2129, Paris 3930, Milánó 2140, Prága 553  
Budapest 0.70, Zárab 175, Bukarest 350, Beca 026, Osztrák bélyezett 016

Zürich okt. 28. Berlin 305 Newyork 545, Milánó 2150, Prága 550, Budapest 070 Zegráb 175, Bukarest 350, Varsó 12, Béca 026 Osztrák bélyezett 16 Paris 3945 London 2140.

Budapest, október 27.  
Napoleonkor 2325—55, dollár 777—87, francia frank 55.75—56.25 mtrka 475.85 lira 23.50—30 dinár 1010—1020 dollár — — —  
Lengyel mtrka 17.25—18.25 osztrák korona 22—23, svájci frank — — —

Rossz adós a város.

Mi okozza a késedelmes utalványozást. - Több munkaadót a számfelteshez.

- A Független Magyarország munkatársától -

A közönség köréből állandó panasz érkeik hozzánk...

A kispártosok felérvél ezeket végtelen munkája után járó munkabérek...

A késedelmes utalványozás okáról a P. M. munkatársa a következőket tudja meg:

Tény az, hogy a számfeltes a számvetésig me lehetetlen el van maradva...

Megtudtuk érteni azt, hogy nagyon súlyos munkát jelent a város háza restaurálásának a rendezése...

Csernyus-kabaré a Fő-téren. Somogyi és Csernyus képviselők mulattatták a közönséget.

- A „Független Magyarország” tudósítójától -

A mai nehéz helyzetben is a lehető legvidémben szórakozott Baja városának dr. Kiss pártjához tartozó nagy csoportja...

Először Somogyi István országos képviselő szövelt fel. Kezdetben szeretőleg áthatót szívvel folytatta gyűlöletet hirdetőt...

Ezután Csernyus heccáplán, képviselő beszélt, illetve csak akart beszélni, mert a közönség lehurrogta...

Hogy mit mondott? Nem fontos. Hisz már ezerszer hallottuk ezeket a liak ferdi beszédeket. Előben, ha voltunk hegyünk...

Mi magabiztosan hallgatunk egy pap ajáról ezeket a súlyos ragmatokat akkor, amikor mindannyunknak az a vágya, hogy a tekintélyes tiszteletet visszaállítsuk...

Hulljon le a hályog a szemekről.

Egy pillanatra sem hagyhatjuk észrevétlenül egyik helyi lapunk következő passzusát:

„Közljön, hogy Schaezler Ferencnek sokkal kevesebb köze van a királyi udvarhoz, mint az ugynevezett szabad királyválasztók hármegyikének.”

Ez szeméremzetű és következtelen állítás az igazság szava megáll, megdöbben és megátöröklik. Hogyan Schaezler tábornoknál kevesebb köze van a királypucshoz...

Még egy csomó véletlen játszott közebe. Andrány véletlenül az ott Dömsfara azon a napon, amikor az király megérkezett...

Ki arágalmazó?

Enyhe válassz szemelvények alapján az Új Életnek

Az Új Élet egy köze itteni megállapodás ellenére tegnapi számban ismét éles személyi harcok hirdet...

Vasár helyen Mészó Zoltán és Dömötör Mihály dr. volt belügyminisztert támadta a nem ártatlan egy beállítási a dolgo...

Ha volna helyünk sapeu meg tudnók magyarázni, hogy ki vezetett félre a közönséget a „ki dob a város közvéleményébe alávaló rágalmat”...

„Ha mi magyar utatnak nem lett volna előbbrelőbb a kártya, a passz, a ló, az asszony, hanem ismétlődött tekeréseiket a keresztény magyar...”

Bizonyosan a szegény, földnél ülő zsinatelen paraszok pezegőstek, cigányostok, lövésznyemek...

„Aki undorodik a keresztény című címben, amelyet egy másik Iudaffyánál is csak az a meg...”

„Aki undorodik a keresztény című címben, amelyet egy másik Iudaffyánál is csak az a meg...”

„Uránia” mozgó

Oktober 29-én d. u. 6-8 órákor. Csak 1 napig! Főszereplő FERN ANDRA. Madame Recamier

Oktober 30. d. u. 2-4-6-8 órákor. Csak 1 napig! Főszereplő TÓRZS JENŐ. JUDAS FIA

Vertical advertisement for KRY PETRUM füstölő, CURRÉ KÉ, CAID, and BRAUNMÁL. Includes decorative elements and text like 'csak 30', 'míg a tart', 'minden egy', 'a legjobban', 'Alkotm. 6. sz.'

# GERE és BORS ezelőtt özv. Halbrohr Sándorné Társai fiókja nemzetközi szállítási és bizományi iroda a postahivatal épületében.

Elvállal minden e szakba vágó műveleteket, u. m.: elvámolást, transitálást, áru szállítását bel- és külföldre, a legolcsóbb díjtételek mellett Gyűjtőforgalom Wien és Budapestre. Képvisele az összes államokban

Azi pedig azt az állítást illeti, hogy a kisgazdapárt veres fel a buza árát, ez is valóban, mert a magyar buza ára is a világgiazi árak után igazodik s annak ára azért ment fel, mert a karlista puces, a nyomda rombolások a más kilengések, valamint az újabb papirinfláció lezárásáért a magyar korona vásárló ereje.

Aki elvételre szavazóigazolványát az is szavazhat a választói törvény értelmében most szavazópolgár az, aki fel van véve a névjegyzékbe

## Megszűnik a lakáshivatal.

A Független Magyarország tudósítása.

As új lakárendelet értelmében a vidéki városokban lakáügyi hivatal helyett az államrendőrség fogja látni azokat az ügyeket, amelyek eddig a lakáshivatalokhoz tartoztak. A második lakáshivatali fórum egy a miniszter által kihozott külön kormánybiztos lesz.

A F. M. tudósítja azt az információt ezrekte a bajai lakáshivatalról, hogy a közeli napokban, előrelátásilag már november hó elején átveszi a lakáshivatal munkáját az államrendőrség bajai kapitánysága, amelynek egy kijsóelőd vezetője fog az új hivatal élére állni.

As új lakárendelet fontosabb intézkedéseiről az alábbiakat tudhat meg.

As új lakárendelet értelmében elvehető annak a lakásnak, akit a rendőrség a község (város) területéről kiűlt, vagy az országból kiutasított, vagy akitnek internálását elrendelték, vagy aki két évet meghaladó jogerős szabadságvesztés büntetését kapott.

Ha fontos állami érdek követel, akkor a minisztertanács előzetes felhatalmazása alapján, bármely lakást, vagy helyiséget igénybe lehet venni. Tekintetbe azonban csak közhatalosság, közhivatal, nemzetvédelmi intézmény jöhet.

Végül az új rendelet értelmében lakás csak az kap, aki helyben lakásra jogosult és a bejelentett lakás az ő indokolt lakásviszonyait meg nem hallgatja. A hatóság határozata ellen panasznak van helye. Ezt három nap alatt egy példányban kell benyújtani.

## ANAPESEMENYEI

**Iparosok figyelmébe**  
As Ipartestülethez bogvár, asztalos, kádár, bádagos, szűrés és lakatos munkákra való pályázás végett a bajai műtőtelep parancsnokságtól átvett érkezőt A pályázati f. évi november hó 3 án lejár Felhívjuk az érdekelt iparosokat hogy személyben valamely munkára pályázni óhajtónak az ábrát, illetve a feltételek az Ipartestület irodájában megtekinthetik. — Cipész és eszmadia iparos társainkat felhívjuk, hogy nagyobb közbeli szállítási ügyben f. évi november hó 1-én déli 10 órakor az Ipartestületben tartandó értekezleten jelenjenek meg. As Ipartestület elnöksége

**A városi főjegyző válasza.** A „Bajai független Magyarország” 1921. évi október hó 26-iki 230 ik számban „Felosztják a törvényhatósági bizottság” című közleményéből a tölem kapott információra vonatkozólag erúpan az írás meg a valóban az, hogy én a nevezett lap munkatársának oly értekezlet felvilágosítást adtam, hogy a m. kir. kormány a mai törvényhatósági bizottság t alként vizsgálja a járásvezető, hogy abban minden foglalkozás ág megfelelő aránybanu képviseletben jusson s egyis tere dalmi országos keretjén túlléggő közhatalossá és hogy a belügyminiszter ur e kérdéssel való beható foglalkozásra s kialakított véleményének közlésére a polgármester urat felhívta. Én a mai törvényhatósági bizottságot osztályvezetői politika folytatásával nem illetem. Baja, 1921. évi október hó 28 Dr Paszka Dezső főjegyző

**Ismét tűz volt a Bajavidéki Takarékpénztárban.** A Bajavidéki Takarékpénztárban a múlt hét végén kisebb kéménytűz volt, amelyet azonban gyorsan lokálították a tűbiztosok. Tegn délután félhárom órakor ismét tűz ütött ki a Bajavidéki Takarékpénztár épületében Markovics bankigazgatónak az emeleten levő hárszobájának mezejebe gyulladt ki. A gyorsan elhívott tűoltóság Olvasói István államrendőrségi kapitány, tisztelet főparancsnok vezetése mellett lokálította a tüzet, úgyhogy a lakásban levő bútorkészlet semmi kár nem történt. A tűz kitérésé

nek oka ismét ugyanaz volt, mint a legutóbbi tűznél. A kéményfűzőből tüzet fogott a getendázat és plafon egy része.

**Megdrágultak a fővárosi lapok.** As összes Budapestben megjelenő újságok pártállásra való tekintet nélkül közös értesítést adtak ki, amelyben tudatják az olvasó közönséggel, hogy október hó 30-ól kezdve az állandó papír és festék drágulás folytán a lapok árái kénytelenek voltak felemelni. A budapesti újságok egyes számainak ára 2 korona. Előfizetési árak: 1 hóra 60 korona, 1/2 évre 170 korona, 1/4 évre 340 és egész évre 660 korona. A fővárosi lapok megjegyzik még, hogy a lapokt úgy is csak közdelemmel lehet fenntartani a valószínű, hogy rövidesen újabb emelés következnek be. Megjegyzik még, hogy a bécsi Neue Freie Presse ára ma 14 korona.

**Banyevácok pártülése.** Péntek este a Lovrencs-féle vendéglőben 3-400 banyevác jelenlétében pártülés volt. A banyevácok kifejezték, hogy Homokváros há marad a függetlenségi tradícióhoz s szíveskedjenek támogatni a szabad királyválasztó dr Kiss Györgyöt. As értekezleten Imreh Sándor és dr Kiss György beszélték.

**Elmaradt a jános-halmi vásár.** A Jánoshalma folyó október hó 30-án megtervezett országos vásár nevezett község körzetére fontos gazdasági okoknál fogva november 6 ára elmarasztott.

**Népgyűlés Vasakuton**  
Pénteken délután 2 órakor népgyűlést tartott Vasakuton dr Kiss György pártja Négy-ötzöt lelkes tömeg előtt fejtegette ki dr Kiss György programját. Agyűlésen felszóllt dr Arniager Imre, aki a politikai helyzetet nagy tetemes mértékben ismertette.

x Ha Budapestre jön tekintve meg október 1-én Fenyves céget Károly körút 10, ahol a legválasztékosabb rektárt fogja találni mindenemű legújabb ruhásti cikkekben ócsa árak mellett A e g j-les szemüvegben megjelent hirdetését az olvasó figyelmébe ajánlom.

x Szerezhető nyeremények. Egy millió ké milliárd sőt három millió koronát is nyerhet az új nagy. kir. osztályosorszátkon. Hivatalos árak: egész 96, fél

48, negyed 24 kor. Megrendeléseket pontosan teljesít november 17-ig és az új játéktérket, valamint a megrendelt sorsjegyet ezonnal megküldi a Bankó Bank részv. társ. Budapest, Andrássy-út 60. a népszerű bankház, mely 20 év alatt sok milliót fizetett ki. Megrendelés levelezési úton is eszközölhető.

Az irni-olvasni nem tudók magukkal vihatik egy jóbeátukat a szavashelyiségbe

## Kortesszéligyzetek:

Önértetese tisztviselő nem írhat meg, hogy a közalkalmazotnak állami elttását belevigyék a politikába. Egy hivatalnok sem egyeshet bele abba, hogy egyes jelöltek a gyomorkérdésből politikai tészt követeljenek maguknak akkor, amikor az nem áll.

A rohadó krupli magyarszertén beleillik a rohadó rendszertbe, a dohos lisztér pedig joguk van a tisztviselőnek dohogniuk.

A közellás nem egyenlő a közpolitikával. Ha államnémeti miniszterum helyett elzetetési miniszteriumot állítanak fel erre a tárcára bizonyosan sokkal kevesebb vállalkozások éres — tárcával, csak egy császari karlista generális.

Eltört a létra egyik foka és a földre pottyant a madár. As elenthor olyan fajtorja szállására írt ki pályázatot, amely albatros és nem fogatlan, mint a Hóbabargok, akiknek kizsednek a megegfogát.

A hársóldó együtt szenved az urával. IV. Károly leesett a létra legmagasabb fokáról s így nem lehet csodálkozni, hogy mások is lepottyanak az — ugorka — fáról. Aki magára tör az nagyot eszik.

Dömötör volt belügyminiszter mondotta vasárnapi beszédében: A legújabb kitűntetés, ami valakit érhet a közpályán szerzett érdemeiért, — a polgártársak bizalma. A bizalom aranyfedezete pedig dr. Kiss György mögött áll, míg a császári és királyi császárság generalisra s bizalmatlanság vigetláját ragasztotta a város polgársága.

Kiadó és lapfelföldös: a „Független Magyarország” kiadóvállalat, mint bt.

Kry  
PETRUM  
füsttűli  
csak 3 litereje  
míg a tart  
minden egy-  
CUR  
KÉ  
CAID  
a legoban  
kő  
Bran  
Alkotó 6. sz.

**Magyar kir. osztálysorsjáték**

Leánygyóbb nyeremény esetleg  
**K 3,000 000 — Harom millió**  
 Jutalom:  
**K 2,000 000. — Kettő millió**  
 Pónyeremények:  
**K 1,000 000. — Egy millió**  
 500 000, 300 000, 5 a 200 000 5 a 100 000  
 90 000, 80 000 stb. összesen  
**19 millió 790 000 koronát sorsolnak**  
 ki 5 hónap alatt  
 Valasszon és rendeljen az alanti számokból:

1579	22020	35058	56458	12097
9746	27105	42253	2729	23188

Huzás már f. év november hó 17 és 19  
 Egész sorsjegy Fél sorsjegy Negyed sorsjegy Nyolcad sorsj.  
 K 96.— K 48.— K 24.— K 12.—  
 Az eredeti sorsjáték legegyszerűbben az összegnek posta-  
 utalványon törődt előzetes beiktatása ellenében rendelkez-  
 meg. — B. rendelkezésnek és pontos címének vétele után a  
 kivánt sorsjegyet megküldjük.

**Török A. és Tsa. Bankház R. T.**  
 a magyar királyi osztálysorsjáték főkezelői  
 Budapest IV. ker. Szervita-tér 3 szám

Friso  
**Mész és Cement**  
 Állandóan Friso fával ége-  
 tett darabos Mész, Port-  
 lán Cement, Kátrány, Kátrány-  
 papír, Kátrány, Bükkszáraz és  
 Kocsikenyőcs és az  
 összes  
 fűszer és festékek  
 kapható napiárban méz-  
 kereskedőnél.  
**Spitzer Illés**  
 Budapesti-ut 9.  
 Minden mennyiséget ház-  
 hoz szállít.

A m. kir. belügyminiszter  
 által koncessionálva  
**CUNARD LINE**  
 HAJÓZÁSI TÁRSASÁG  
 Budapest, VIII., Baross-  
 tér 9. a helyi pályaudvar  
 érkezői oldalán.

**Hálószobák és ebédlők**  
 Óriási választékban állandóan raktáron. 20.000  
 koronától 120.000 koronáig úgy hálószobák,  
 mint ebédlők. — Szolid munka, gyors és  
 pontos kiszolgálás. **Pollák József**  
**tömörfabutorgyár.**  
 Telefon 104. Telefon 104  
 Minteraktár: Szent István-tér 4 — Gyártelep a  
 vasútállomás raktársívaival szemben.

**Eladó** Téglák, épületes és  
 különböző építkezési  
 anyagok, gázcsövek  
 minden méretben, fayanc-  
 lapok, egy teljes gőzmosóda berendezés,  
 egy nagy Meteor-kályha stb.  
 a Gőzfürdőépületben.

**Az első keresztény  
 Biztosító Intézet r.-t.**

elfogad:  
 Tűzkárbiztosításokat,  
 Jégekár biztosításokat,  
 Betöréses lopás elleni  
 biztosításokat,  
 Élet biztosításokat,  
 felnőttek és gyermekek  
 részére a legkülönb-  
 félebb módzatok mel-  
 lett.  
 Bajai kirendeltsége:  
 Kispál Károly  
 adás vételi és keres-  
 kedelmi ügyvétsége  
 Petőffy-utca 77  
 Megbizottunk:  
 Dudás Sándor Határ-  
 utca 8.

**FENYVES**

mindig a legolcsóbb!  
 BUDAPEST, Karoly-kö-ut 10  
 Női és férfi zsepkendők  
 15 K  
 Színész ruhavászon 49 K  
 Himmezett batliszt és gre-  
 nadinok 50 K  
 Divat flanellek, 85 cm.  
 85 K  
 Férfi női szövetek  
 140 cm szélességűk 205 K  
 Valurek mind a szárazon  
 290 K  
 Tökör posztó le. finob. b  
 140 cm szélességűk 590 K  
 Maradékok hamulatos előzőn

**Bajai Kölcsonös Segélyző Egylet**

**Kölcsonöket** ad a legelőnyösebb feltételek  
 mellett  
 váltókra,  
 kötelezvénnyekre,  
 értékpapírokra,  
 árukra  
**Jelzálog-kölcsonök** házakra, földekre, szőlőkre.  
 Üzleti váltók leszámítolása.  
**Értékpapírok** és külföldi pénzek vétele és eladása.  
**Betéteket** elfogadunk könyvecskére és folyó  
 számlára a legmagasabb kamatozás  
 mellett.  
 Ötven év óta fennálló **Heti betét-üzle-**  
**tünk** továbbra is változatlanul fennmarad.  
 Ezen heti betétek legalkalmasabbak a tataré-  
 kosság előmozdítására, mert csekély heti befizetés  
 ellenében 6 év múlva betevő egyszerre nagy összeget  
 kap kézhez. A heti betétek kamatozása sokkal  
 magasabb, mint bárhol elhelyezett betét, minthogy  
 a betevő a nyereségben is részesedik.  
**Bajai Kölcsonös Segélyző Egylet**  
 Szt. István-tér 7

**Üzemek, gazdaságok, kereskedők  
 és iparosok**

szíves tudomására hozom, hogy a következő cikkek  
 nálam legjuttányosabban szerzethetik be:  
 Petroleum 12 fennmórt. Beazin autombilek és mo-  
 torok részére. Nyersolaj (motorhajtó-gázolaj) Kölcson  
 vashordóban. Kocsikenőcs 12 uszó két és sárga.  
 Gépolajok 12 világos. Hengerolajok száraz és tu-  
 hevitett gőzre. Mo orchengerolaj. Gépszir 12 nehe-  
 zítetlen. Parafin fehér táblás. Gyertya 12 kompozíció,  
 12 16 20, 24 32 és 40 darab 1 kg os csomagolásban.  
 Kátrány és aszfalt fedéllemezek. Elszigetelőlemezek.  
 Kátrány (Közén és fátstrány.) Karbolineum Lúgkő  
 (marónátion) 128° 1000°. Amóniák szóda. Kristály  
 szóda. Chlor-mész. Keményítő. Kétkő „Korona” és  
 „Jano” Karbid, darabos pormentes. Színzappan.  
 Lenolajkence (firnisz) 12 hollandiai áru. Terpentin  
 12 amerikai áru. Cement portland stb.  
 Saját érdekében kérjen ajánlatot!  
**Táncos Ernő Bajai, Fészebel királyné-ut 8.**

Nyomatott a „Corvin”-nyomda gyorsajóján Bajai, Mátyás király-tér 8. Telefon 164

Ny  
 (E rovaiba  
 Ny  
 B rón  
 kának a  
 közzét  
 c.olatba  
 figyelme  
 r.ven, hog  
 latrozam  
 mert es  
 ros néve  
 Ami p  
 azok: meg  
 hogy nem  
 Beja, 18  
**H6**  
 He  
 A lez  
 dg  
 tem  
 esett  
 nézte  
 Mind  
 ségét  
 as el  
 A ka  
 jai a  
 padé  
 mi d  
 szim  
 róli,  
 or,  
 miot  
 mek  
 16 la  
 onas  
 eseri  
 gyok  
 haln  
 herv  
 már  
 hadt  
 tek,  
 nem  
 el v  
 as o  
 lált  
 vétr  
 ame  
 H  
 vs p  
 gábt  
 áldo  
 éres  
 tölet  
 tok.  
 Nem  
 ker  
 M  
 „H6  
 N  
 V  
 kön  
 kot.  
 fogj  
 erső  
 egés  
 ápol  
 — c  
 járat  
 daln  
 illet  
 satio  
 E  
 eke  
 kora  
 társ  
 fal  
 K